



Генеральный секретариат (ГС)

Женева, 5 октября 2021 года

Осн.: **CL-21/45**

Для контактов: Малколм Джонсон
(Malcolm Johnson)

Тел.: +41 22 730 5595

Эл. почта: dsg@itu.int

Государствам – Членам МСЭ, Членам Секторов, Ассоциированным членам и Академическим организациям – Членам МСЭ

Предмет: **Добровольные взносы для поддержки платформы "Виртуальный центр проведения мероприятий" (VEV)**

Уважаемая госпожа,
Уважаемый господин,

Поскольку собрания и совещания в настоящее время приобрели цифровое измерение, Секретариат МСЭ твердо намерен сделать все возможное для согласования опыта участия своих членов в виртуальных мероприятиях с новой реальностью.

В связи с этим и поскольку мы готовим МСЭ к смешанной (очной и виртуальной), способствующей сотрудничеству и гибкой рабочей среде завтрашнего дня, мы намереваемся создать платформу "Виртуальный центр проведения мероприятий" (VEV), связанную с местами проведения очных мероприятий. Наряду со строительством нового здания штаб-квартиры делегаты смогут получить оптимальный опыт очного или виртуального участия в мероприятиях через VEV. Дополнительная информация о VEV содержится в **Приложении 1**.

Ввиду этого хотел бы предложить делать добровольные взносы для содействия развитию платформы VEV, которая обеспечит наличие в МСЭ наилучшей обстановки для проведения конференций, как виртуальных, так и очных.

Если вы заинтересованы во внесении средств, вы можете получить дополнительную информацию в Секретариате, обратившись к указанному выше лицу для контактов.

С уважением,

(подпись)

Хоулинь ЧЖАО
Генеральный секретарь

Приложение 1: Призыв вносить добровольные взносы для поддержки новой платформы МСЭ "Виртуальный центр проведения мероприятий" (VEV)

Приложении 1

Призыв вносить добровольные взносы для поддержки новой платформы МСЭ "Виртуальный центр проведения мероприятий" (VEV)

2021 год

Цели проекта "Виртуальный центр проведения мероприятий" (VEV)

- 1) Подготовка МСЭ к смешанной, очной и виртуальной, способствующей сотрудничеству и гибкой рабочей среде завтрашнего дня.
- 2) Обеспечение хороших впечатлений дистанционных участников от проводимых мероприятий даже в случае участия в мероприятиях МСЭ в онлайн-режиме.
- 3) Дальнейшее улучшение опыта участия на месте, с тем чтобы участники имели возможность содержательно взаимодействовать с дистанционными участниками.
- 4) Предоставление новой возможности для финансирования МСЭ путем оказания спонсорской поддержки, что позволит Государствам-Членам и другим заинтересованным структурам спонсировать конкретные виды деятельности в рамках виртуальных мероприятий, проводимых наряду с очными мероприятиями.

Базовая информация

МСЭ предлагает возможность дистанционного участия в мероприятиях Союза с 2010 года. Пандемия COVID-19 привела к тому, что МСЭ не проводил очные собрания с 16 марта 2020 года, однако Союз продолжал работать в полном объеме, и с 16 марта 2020 года по 30 июня 2021 года было организовано более 7600 виртуальных мероприятий; в общей сложности прошло более 10 000 электронных сессий, в работе которых приняли дистанционное/виртуальное участие более 280 000 человек.

Несмотря на то что виртуальные мероприятия привлекают больше участников и могут быть более инклюзивными, чем очные собрания, они не обеспечивают участникам такие же впечатления, которые они получают при личной встрече друг с другом. Обсуждения и переговоры во время перерывов на кофе или участие в протокольных мероприятиях и культурной программе трудно заменить электронными собраниями.

Кроме того, необходимо увеличить соответствующие преимущества для Государств-Членов, организующих электронные собрания, чтобы заинтересовать Государства-Члены в оказании спонсорской поддержки и проведении виртуальных/смешанных мероприятий, когда это целесообразно.

Платформа VEV призвана изменить эту ситуацию.

Концепция

Идея VEV заключается в том, чтобы с помощью виртуальной реальности создать у дистанционных участников впечатление присутствия на конференции, и в то же время сделать очные встречи более интересными, чтобы участники на месте могли взаимодействовать с дистанционными участниками более естественным образом. В соответствии с Резолюцией 167 (Пересм. Дубай, 2018 г.) об укреплении и развитии потенциала МСЭ для проведения электронных собраний и обеспечении средств для продвижения работы Союза, VEV предоставляет единую платформу для виртуального участия в мероприятиях, что упрощает для участников посещение виртуальных сессий, которые могут проходить на разных платформах веб-конференций (если по техническим причинам есть необходимость использовать одну платформу вместо другой). Функция чата на платформах электронных собраний предоставляет крайне ограниченные возможности для взаимодействия участников. VEV призван предоставить участникам гораздо **более удобный, интуитивно понятный и приятный в использовании интерфейс** для взаимодействия и общения при соблюдении конфиденциальности. Это также предполагает новые возможности для делегатов по организации виртуальных спонтанных или запланированных частных параллельных обсуждений, один на один или в небольших группах, что поможет упростить координацию и проведение переговоров.

В случае проведения полностью виртуального мероприятия воображаемое **место виртуального центра проведения мероприятия может находиться где угодно**. В качестве примера предположим, что ВКР-23 будет проводиться в очном формате в принимающей стране X, а подготовительные собрания будут проводиться в виртуальном формате. Если Члены МСЭ пожелают, **VEV может быть настроен таким образом, чтобы представлять собой виртуальное место проведения мероприятия** в принимающей стране, включая выход из места проведения мероприятия, чтобы посетить достопримечательности принимающей страны X в форме видеороликов, презентационных материалов или интерактивного участия. Таким же образом эта концепция может быть использована для всех мероприятий в будущем.

Если мероприятие проводится в очном формате со значительным числом дистанционных участников, платформа VEV может быть **виртуальным представлением физического места проведения мероприятия**, например, пространство для отдыха между конференц-залами "Попов", "С" и "А". Видеокамеры с круговым обзором будут передавать дистанционным участникам изображение происходящего в зоне для отдыха в режиме реального времени, а дистанционные участники могут зарезервировать роботов для перемещения по пространству для отдыха и взаимодействия с участниками на месте.

Поскольку ожидается, что виртуальные мероприятия/дистанционное участие сохранятся и после пандемии COVID-19, в особенности в течение 4-летнего периода возведения нового здания МСЭ, будут востребованы помещения для проведения мероприятий, в которых могут использоваться многоязычные виртуальные платформы.

Предварительный график реализации проекта

Задача	Начало	Завершение
Разработка концепции VEV	1 мая 2021 г.	6 июля 2021 г.
Финансирование проекта	сентябрь 2021 г.	31 января 2022 г.
Объявление о принятии предложений	15 февраля 2022 г.	31 марта 2022 г.
Проверка концепции	16 мая 2022 г.	19 июня 2022 г.
Бета-версия VEV	август 2022 г.	31 августа 2022 г.
Полноценная версия VEV	1 сентября 2022 г.	

Преимущества платформы VEV

Учитывая большое количество электронных собраний, организуемых МСЭ ежегодно, Государства-Члены могут использовать VEV для демонстрации уровня развития своих цифровых возможностей и для увеличения числа участников проводимых ими мероприятий, а также для улучшения опыта и удовлетворенности делегатов, тем самым укрепляя результаты собраний МСЭ и повышая эффективность деятельности Союза.

Помимо этого, VEV будет обеспечивать более увлекательный и целостный опыт участия в работе конференций/мероприятий, и благодаря этому может помочь обозначить Государство-Член в качестве привлекательного места проведения глобальных и региональных виртуальных и смешанных конференций и тем самым повысить заинтересованность делегатов и организаторов вновь обратить внимание на страну для проведения профессиональных мероприятий или совершения частных поездок в будущем.

Расчетная стоимость проекта

Единовременные затраты на внедрение составляют 700 000 швейцарских франков, ежегодные операционные затраты – 300 000 швейцарских франков.

Добровольные взносы

Добровольные взносы Государств-Членов будут добавлены в созданный на первой сессии Совета 2018 года временный фонд проекта нового здания и зарезервированы для платформы VEV. Предлагается отметить щедрую поддержку спонсоров VEV на самой платформе VEV и/или найти для этого подходящее место в новом здании.
